

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

2390006481001

**RAZON SOCIAL:** 

TRANSPORTES & GRUASTRONG S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSPORTES & GRUASTRONG S.A.

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MENDIETA VALVERDE MANUEL PAULINO

CONTADOR:

SALAZAR MONTOYA JORGE BLAS

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

21/02/2011

FEC. CONSTITUCION:

21/02/2011

FEC. INSCRIPCION:

13/04/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/03/2014

# **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

TRANSPORTE REGULAR DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

# DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Cantón: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS Ciudadela: COOPERATIVA DOS PINOS Calle: VIA QUEVEDO Número: LOTE 1 Intersección: JUAN DE SALINAS Edificio: INCAVIT Referencia ubicación: DIAGONAL AL PARQUE DE LA MADRE Telefono Trabajo: 023703033 Telefono Trabajo: 023703264 Telefono Trabajo: 023703262 Celular: 0988403802 Email: ventas@gruastrong.com DOMICILIO ESPECIAL:

# **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ SANTO DOMINGO DE LOS

CERRADOS:

0

**র্কা**রহার ।

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

COD:
SC32901

AMAR 2014

STO 590

Agendia

Continue of

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: LAPU080113

Lugar de emisión: SANTO DOMINGO/AV. QUITO Fecha y hora: 12/03/2014 15:57:00

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

2390006481001

**RAZON SOCIAL:** 

TRANSPORTES & GRUASTRONG S.A.

# **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

**ESTADO** ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 21/02/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

TRANSPORTE REGULAR DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

# **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Cantón: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS Ciudadela: COOPERATIVA DOS PINOS Calle: VIA QUEVEDO Número: LOTE 1 Intersección: JUAN DE SALINAS Referencia: DIAGONAL AL PARQUE DE LA MADRE Edificio: INCAVIT Telefono Trabajo: 023703033 Telefono Trabajo: 023703264 Telefono Trabajo: 023703262 Celular: 0988403802 Email: ventas@gruastrong.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Firma del Servidor Mesponsabi

Se verifice que los documentos de identidad y certicado de votacida

originales

STO. DGO.

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del FUC).

Usuario: LAPU080113

Lugar de emisión: SANTO DOMINGO/AV. QUITO Fecha y hora: 12/03/2014 15:57:01

SC32901